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НастоящаЯ методика распространяется на термометры электронные KHeal up> (да:rее

по тексту термометры) и устанавливает требования к объему, условиям поверки и ее

последовательностИ, методzlм И средствап,r экспериментilIьного исследования

метрологических характеристик, а также порядку оформления результатов поВерКи.

Термометры подлежат как первичной, так и периодической поверке.

Интервал между поверкzlми - 1 год

1 Операции поверки

Операuии поверки термометров с указанием разделов настоящеЙ методики, где

изложен порядок их выполнения, приведен в Таблице 1 .

Таблица 1 - Операции поверки

2 Средства поверки

Перечень основньгх средств поверки (эталонов) применяемьж при проведении

операций поверки, их характеристики представлены в Таблице 2.

Таблица 2 - Средства поверки (эталоны)

Наименование операции

Обязательность проведения
при поверке

Номер пункта
настоящей
методикипервичнои периодической

Внешний осмотр Ща Ща 6.1

Опробование .Ща Ща 6.2

Проверка допускаемой абсолютной
погрешности термометра, ОС ,Ща Да 6.з

Оформление результатов поверки ,Ща Ща 7

прuмечанuе:

о После ремонmа поверку mермомеmра выполняюm по пункmа]уl первuчной поверкu,

Номер пункта Н.Щ

по поверке

Наименование и тип основного или вспомогательного средства
поверки; обозначение нормативного докр{ента, регламентируIощего

технические требования и (или) метрологические и основные
технические характеристики средства поверки

6.з

Термостат жидкостный прецизионный модели Fluke 7З4|,
Регистрационный 404 l 5-09.
Измеритель температуры многокана-пьньй прецизионный МИТ 8. 15.

Регистрационный 1 9736-05
прuлпечанuя:

о fопускаеmся прllJvененuе среdсmв uзмеренuй сравнuлtоzо uлu более высокоzо

класса mочносmu.

о Прtlменяемьlе среdсmва uзмеренuй dолэtсньt ulшemb dейсmвуюu,luе свudеmельсmва о

поверке.



3 Требования к квалификации поверителей

к поверке допускаются лица, ИЗуIIившие руководство по эксплуатации на

ТермоМеТрыиисПолЬзУеМыесреДстВапоВерки'настоящУюМеТоДикУпоВерки'аТакже

аттестованные в соответствии с действующим законодательством и имеющие

достаточнУю ква;lификациЮ для выбОра методики проверки погрешности и выбора

соответствующих этztлонов.

4 Требования безопасrIости

при проведении поверки необходимо соблюдать требования безопасности,

предусмотренные "Правилами технической эксплуатации эпектроустановок потребителей

и правилами техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей"

(изл. 3), госТ l2.2,0O7.0, госТ 12.1.019, госТ 2226|, указаниями по безопасности,

изложенными в руководствах по эксплУатации термометров, применяемьIх этz}лонов и

вспомогательного оборудования.

персоншl, проводящий поверку, должен проходить инструктаж по технике

безопасности на рабочем месте и иметь группу по технике электробезопасности не ниже

2-ой,

5 Условия проведешия поверки и подготовка к ней

Поверка термометров должна проводиться в нормальньIх условиях:

о температура окружающего воздуха (20t5) "С;

о относИтельнаЯ влажностЬ окружающего воздуха (30 - 80) %;

о атмосферное давление (84 - 106) кПа;

опракТиЧескоеотсУТсТВиеВнешнегоМаГниТногопоjUI;

. напряжение питания от сети переменного тока (220*4,4) в, частотой (50+0,5)

Гц, при коэффициенте гармоник не более 5 Yо,

к поверке термометров приступают после вьцержки их в нормальных условиях не

менее 2часов.

б Провеление поверки

б.l Внешний осмотр.

при внешнем осмотре термометров, визуально, проверяют:

.сооТВеТсТВиекоМпЛекТноститерМоМетрапаспортныМДанным;

внешний вид самого термометра;

ВстряхиВzuIтермоМетр'ПроВеряют((наслУх)отсУтстВиеВнУгрипосТороннихили

незакрепленньD( элементов.



не допускают к да;lьнейшей проверке термометры, у которьгх обнаружено:

о несоответствие комплектности термометра паспортным данным;

о загрязнениеповерхностей;

о значиТельных повреждения корпуса (трещины, царапины и,т.д.), а также наличие

внугри посторонних или не закрепленньIх элементов,

6.2 Опробование.

6.2.| Включают питание термометра, нажатием на кнопку, расположеннуIо на

корпусе термометра.

6.2.2 Соrласно руководству по эксплуатации настраивtlют соединение термометра с

устройством отображения. В качестве индикатора может выступать любое цифровое

устройство с установленной операционной системой (ОС) Android 5.0 или IoS 10.0,

поддерживающее технологию передачи данньD( Bluetooth 4,0,

результат проверки считается положительным, если произошло успешное

соединение с устройством отображения, И на нем отражено текущее значение

температуры.

6.3 Проверка допускаемой абсолютной погрешности термометра.

6.3.1 Включают питание термометра, нажатием на кнопку, расположенную на

корпусе термометра.

6.3.2 Согласно руководству по эксплуатации настраивают соединение термометра с

устройством отображения. В качестве индикатора может выступать любое цифровое

устройство с установленной операционной системой (ОС) Android 5.0 или IoS l0.0,

поддерживающее технологию передачи данньtх Bluetooth 4,0,

6.з.3 Проверку допускаемой абсолютной погрешности термометра проводят при

следующих значениях температур :

- вдиапазоне измерений св. +25 до +36 ОС

- в диапазоне измерений св. *36 включ. до +41 ОС

- в диапазоне измерений cB.t 41 включ. до +45 ОС

дJuI этого термометры помещают в термостата и устанавливают требуемое значение

температуры. Измерения проводят после установления температуры в термостате,

дбсолютной погрешности термометра опредеJuIется по формуле:

АТ: Т."о"- Т.*,

где Т.*. - заданное значение температуры в термостате;

тr.р" - измеренное значение температуры термометром,

+25 "с, +30 ос, +35 ос

+36 ос, +38 ос, +40 ос

+41 ос, +43 ос, +45 ос



результат проверки считается положительным, если значение

погрешности термометра не превышает:

- в диапЕвоне измерений св. +25 до +36 ОС

- в диапазоне измерений св. *36 включ, до +41 ОС

- в диапазоне измерений св.* 41 включ, до +45 ОС

абсолютной

*0,1
+0,05
t0,1

7 Оформлецие результатов поверки

при поjiожительных результатах поверки знак поверки в виде оттиска

поверительного клейма наносится в соответствующий раздел паспорта согласно Порялка

проведения поверки средств измерений, требования к знаку поверки и содержанию

свидетельства о поверке, утверкдённый прикzвом Минпромторга }Ф 1815 от 02,07,2015 г,

при отрицательньtх результатах поверки оформляют извещение о

непригодНости согласно ПрилОжениЮ 2 Порядка проведения поверки средств измерений,

требования к знаку поверки и содержанию свидетельства о поверке, угверждённый

приказом Минпромторга }Ф1815 от 02,07,2015,


